ORDINANCE NO. <u>14-07</u>

AMENDING SECTION 3.47(B)(1),(3), & (4) ROUNTREE GALLERY BOARD APPOINTMENT

The Common Council of the City of Platteville, Wisconsin do ordain as follows:

Section 1. Section 3.47(b) Rountree Gallery Board Appointment is hereby amended as follows:

(b) Appointment.

- The Rountree Gallery Board shall consist of five members who are residents of 1) the City of Platteville, one member who may or may not be a resident of the City of Platteville, and one member of the Common Council, for a total of seven All members shall be appointed by the President of the voting members. Common Council, subject to confirmation by the Common Council. In addition, there shall be no more than three ex-officio non-voting members appointed by the Council President, one of whom shall be the President of the Friends of Our Gallery, or his or her designee. All members shall have a demonstrated interest in or history of participation in the Arts.
- The Citizen members shall be appointed by the Council President, subject to 3) confirmation by the Common Council, for a term of three years, commencing on July 1st. Three of the terms expiring July 1, 2014 shall be reappointed in the following manner: One Member Term expiring 7/1/2015

Two Member Terms expiring 7/1/2017

4) All vacancies shall be filled for the unexpired term in the same manner as appointment for the full term. Citizen members shall be allowed to serve two consecutive terms. No Member upon completion of his or her second term shall be eligible for reappointment until at least a period of one year shall have intervened between said terms as a Board member, but this provision shall not apply to a Board member who fills the unexpired term of a previous member, or to the Common Council member or an ex-official, non-voting member.

Section 2. All other provisions of Chapter 3 shall remain in full force and effect unless specifically modified herein.

Section 3. This ordinance shall be in full force and effect from and after its passage and publication as required by law.

Approved and adopted by the Common Council of the City of Platteville on a vote of 6 to 0 this 10th day of June, 2014.

Eileen Nickels, Council President

Attest:

Jan Martin, City Clerk

Published: June 18, 2014